Zatacznik nr 1

zestawienie wentylacja

Nazwa: Cz
Typ: Czerpny
Opis:
. . Pow. calk. .
Sys.| Nr Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor ow. [m2] [m2] Uwagi
cz 1 1 WG*+R Prostokqtna'c_zerpnia/wyrzutnia a=300| b= 350 0,00
G $cienna
Cz 2 1 K Przewod prostokatny a=300| b= 350 1= 677 ocynk 0,88 0,88 Na zewnatrz 80;
Cz 3 1 RS |Symetryczne przejscie koto/prostokat| a=300| b= 350 d=200| g=40 |I=350 ocynk 0,47 0,47 Na zewnatrz 80;
Cz 4 1 TUBE* Przewod okragly d1=200| 1= 0.53 m ocynk 0,33 0,33 Na zewnatrz 80;
Cz 5 1 CFC* Okragly krdciec elastyczny d=200| I=200 0,00 Na zewnatrz 80;
Nazwa: N
Typ: Nawiewny
Opis:
. . Pow. calk. .
Sys.[ Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor ow. [m2] [m2] Uwagi
Niw1l
Centrala nawiewno-wywiewna
Nawiew Vn= 580 m3~/h / 200 Pa
Wywiew Vw=330 m3~/h /200 Pa
Moc elektrycza:
- wentylatory: Pel=2x (170W /1,4 A
/ 230V / 50 Hz)
- nagrzewnica wodna Qgrz=3,59kwW
- wymiennik ciepta obrotowy h=85%
N 1 NW1 Srednica kré¢céw wentylacyjnych
200 mm
z wbudowanym filtrem F5
i kompletem automatyki
+ przepustnica odcinajgca z
sitownikiem na wiocie do centrali
Wymiary gabarytowe (wys. x dt. x gt.)
700 x1115 x 640 mm
Masa 110 kg
N 1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| I=4.81m aluminium| naturalny 0,12 1,51 Na zewnatrz 40;
N 3 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 4 1 TUBE* Przewod okragly d1=100( 11=3.19m ocynk 1,00 1,00 Na zewnatrz 40;
N s 1 | ARe Syme‘mz"ryeg;‘(';'i: 90stopniz | 41_ 15[ d2= 100 | d3= 100 11= 254 ocynk 0,18 018 | Nazewnatrz 40;
N 6 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11= 0.85m ocynk 0,27 0,27 Na zewnatrz 40;
N 7 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 8 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| I=1.15m aluminium| naturalny 0,14 0,36
N 9 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 10 1 TUBE* Przewod okragly dl=125| 11=0.35m ocynk 0,14 0,14 Na zewnatrz 40;
N| 11| 1 | aRe Syme"ycznr’;;’l?i’;'j‘; 90stopniz | 41- 160 | d2= 125 | d3= 100 11= 268 ocynk 023 023 | Nazewnatrz 40;
N 12 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100( 1= 1.42m ocynk 0,45 0,45 Na zewnatrz 40;
N 13 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,12 Na zewnatrz 40;
N 14 1 TUBE* Przewod okragly d1=100( 1= 0.63m ocynk 0,20 0,20 Na zewnatrz 40;
N 15 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 16 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 17 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.34 m ocynk 0,11 0,11 Na zewnatrz 40;
N 18 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 19 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.32m ocynk 0,16 0,16 Na zewnatrz 40;
N 20 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Na zewnatrz 40;
N 21 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.30 m ocynk 0,15 0,15 Na zewnatrz 40;
N 22 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16 Na zewnatrz 40;
N 23 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 24 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 25 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 26 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100( 1= 1.23m ocynk 0,39 0,39 Na zewnatrz 40;
N 27 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,12 Na zewnatrz 40;
N 28 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 29 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 30 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.72m ocynk 0,23 0,23 Na zewnatrz 40;
N 31 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
N 32 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
N 33 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 I1= 1.08 m ocynk 0,34 0,34 Na zewnatrz 40;
N 34 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 35 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 36 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 37 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 38 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.27 m ocynk 0,08 0,08 Na zewnatrz 40;
N 39 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
N 40 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 41 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 42 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
N 43 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 44 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.34 m ocynk 0,11 0,11 Na zewnatrz 40;
N 45 1 |CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 46 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
N 47 1 TSD* Klapa transfferowa yventylacji d= 1= 150 0,00
pozarowej
N 48 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N 49 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
N 50 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=0.16 m ocynk 0,05 0,05 Na zewnatrz 40;
N 51 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
N 52 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11=0.82 m ocynk 0,26 0,26 Na zewnatrz 40;
N 53 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
N 54 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11=0.70 m ocynk 0,22 0,22 Na zewnatrz 80;
N 55 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 160 11= 112 ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 80;
N| s6 | 1 | aRe Syme"ycznr’;;’l?i’;'j‘; 90stopniz | 412 500 | d2= 160 | d3= 160 | 11= 427 ocynk 0,41 041 | Nazewnatrz 80;
N 57 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.28 m ocynk 0,14 0,14 Na zewnatrz 80;
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N 58 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,16
N 59 1 TUBE* Przewod okragly dl=160]| 11=0.73 m ocynk 0,37 0,37 Na zewnatrz 80;
N 60 1 TUBE* Przewod okragly d1=200]| 11=3.03m ocynk 1,90 1,90 Na zewnatrz 80;
N 61 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,22 Na zewnatrz 80;
N 62 1 TUBE* Przewod okragly dl=200]| 11=1.90 m ocynk 1,19 1,19 Na zewnatrz 80;
N 63 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,22 Na zewnatrz 80;
N 64 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=0.31 m ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 80;
N 65 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
N 66 1 TUBE* Przewod okragly d1=200| 11=0.11m ocynk 0,07 0,07 Na zewnatrz 80;
N 67 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,22 Na zewnatrz 80;
N 68 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=1.34m ocynk 0,42 0,42 Na zewnatrz 80;
N 69 1 TUBE* Przewod okragly d1=100]| 11=0.70 m ocynk 0,22 0,22 Na zewnatrz 80;
N 70 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06
N 71 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11=0.79 m ocynk 0,25 0,25 Na zewnatrz 80;
N 72 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,12 Na zewnatrz 80;
N 73 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
N 74 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11= 0.64 m ocynk 0,20 0,20 Na zewnatrz 40;
N 75 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11=2.33m ocynk 0,73 0,73 Na zewnatrz 80;
N 76 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
N 77 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11= 0.64 m ocynk 0,20 0,20 Na zewnatrz 40;
N 78 1 TUBE* Przewod okragly d1=200]| 11=0.79 m ocynk 0,50 0,50 Na zewnatrz 80;
N 79 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,22 Na zewnatrz 80;
N 80 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11=0.19 m ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
N 81 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
N 82 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11=2.37m ocynk 0,74 0,74 Na zewnatrz 80;
N 83 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
N 84 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11= 0.59 m ocynk 0,19 0,19 Na zewnatrz 40;
N 85 1 TUBE* Przewod okragly dl=200]| 11=0.15m ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 80;
N 86 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly d=200| I=920 ocynk 0,00
N 87 1 CFC* Okragly krociec elastyczny d=200| I=200 0,00
N 1 TUBE* Przewod okragly dl=160]| 11=3.39m ocynk 0,12 1,70 Na zewnatrz 40;
N 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=1.01m ocynk 0,24 0,32 Na zewnatrz 40;
N 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11=0.82m ocynk 0,26 0,26
N 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,03 Na zewnatrz 80;
N 4 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,12 Na zewnatrz 40;
N 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,33 Na zewnatrz 40;
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
. . Pow. calk. .
Sys.| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor ow. [m2] [m2] Uwagi
W1 1 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W1 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| 1=2.94m aluminium| naturalny 0,13 0,92 Na zewnatrz 40;
W1 3 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11=3.85m ocynk 1,21 1,21 Na zewnatrz 40;
W1 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
W1 5 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=2.14m ocynk 0,67 0,67 Na zewnatrz 40;
W1 6 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
W1 7 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 100 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,13 0,13 Na zewnatrz 40;
W1 8 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=0.31 m ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 40;
W1 9 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
W1 10 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=2.25m ocynk 0,71 0,71 Na zewnatrz 40;
W1 11 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1= 100 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,12 0,12 Na zewnatrz 40;
W1 12 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=1.33m ocynk 0,42 0,42 Na zewnatrz 40;
W1 13 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
W1 14 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| |=1.87m aluminium| naturalny 0,09 0,59 Na zewnatrz 40;
Wi| 15 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W1 16 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11=0.20 m ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
Wwi| 17 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W1 18 1 TUBE* Przewod okragly dl=125| 11=3.17m ocynk 1,25 1,25 Na zewnatrz 40;
W1 19 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 40;
W1 20 1 TUBE* Przewod okragly dl=125| 11=0.31m ocynk 0,12 0,12 Na zewnatrz 40;
W1 21 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 40;
W1 22 1 TUBE* Przewod okragly dl=125| 11=1.34m ocynk 0,53 0,53 Na zewnatrz 40;
W1 23 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 40;
Wi| 24 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W1 25 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=1.15m ocynk 0,36 0,36 Na zewnatrz 40;
W1 26 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=125 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
W1 27 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11= 0.60 m ocynk 0,19 0,19 Na zewnatrz 40;
W1 28 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
Wi| 29 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W1 30 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
W1 31 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11= 0.58 m ocynk 0,18 0,18 Na zewnatrz 40;
W1 32 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
Wwi| 33 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W1 34 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
W1 35 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=0.21m ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
W1 36 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
Wwi| 37 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W1 38 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
W1 39 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11= 0.40 m ocynk 0,13 0,13 Na zewnatrz 40;
W1 | 40 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
Wi| 41 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W1 | 42 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00 Na zewnatrz 40;
W1 | 43 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11=0.20 m ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
Kp- Przeciwpozarowa klapa odcinajgca Elf
W1 | 44 1 E1120S 120 S D=100_. Stal ocynk. wyzwalacz| D=100| P= 350 Stal ocynk| 0,00
topikowy WT72C
W1 | 45 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 40;
W1 | 46 1 TUBE* Przewod okragly dl=125| 11= 0.83 m ocynk 0,32 0,32 Na zewnatrz 80;
W1 | 47 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,05 0,05 Na zewnatrz 80;
W1 | 48 1 TUBE* Przewod okragly dl=125| 11=0.31m ocynk 0,12 0,12 Na zewnatrz 80;
W1 | 49 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,05 0,05 Na zewnatrz 80;
W1 50 1 TUBE* Przewod okragly dl=125| 11=0.32m ocynk 0,13 0,13 Na zewnatrz 80;
W1 51 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 Na zewnatrz 80;
W1 52 1 TUBE* Przewod okragly dl=125| 11=1.74m ocynk 0,68 0,68 Na zewnatrz 80;
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wi| 53 | 1 | aRe Syme"ycznr’;;’l?i’;'j‘; 90stopniz | 1o 160(d2= 125 | d3= 100 11= 268 ocynk 023 023 | Nazewnatrz 80;
W1| 54 1 TUBE* Przewod okragly d1=100( 11=0.14 m ocynk 0,04 0,04 Na zewnatrz 80;
w1 55 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 100 ocynk 0,03 0,03 Na zewnatrz 80;
W1| 56 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100( 11=0.20 m ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
w1 57 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 100 ocynk 0,03 0,03 Na zewnatrz 80;
W1| 58 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.81 m ocynk 0,25 0,25 Na zewnatrz 80;
W1 | 59 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1= 2.01 m ocynk 1,01 1,01 Na zewnatrz 80;
W1| 60 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18 Na zewnatrz 80;
W1| 61 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 I1=0.08 m ocynk 0,02 0,02 Na zewnatrz 80;
w1 62 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 100 ocynk 0,03 0,03 Na zewnatrz 80;
W1| 63 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 1= 0.60 m ocynk 0,19 0,19 Na zewnatrz 80;
w1 64 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 100 ocynk 0,03 0,03 Na zewnatrz 80;
W1| 65 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 1= 0.54 m ocynk 0,17 0,17 Na zewnatrz 40;
W1| 66 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 11=0.10 m ocynk 0,05 0,05 Na zewnatrz 80;
W1| 67 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 160 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,18 0,18 Na zewnatrz 80;
W1| 68 1 TUBE* Przewod okragly d1=100( 11=0.24 m ocynk 0,08 0,08 Na zewnatrz 80;
w1 69 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
W1i| 70 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 1= 0.96 m ocynk 0,30 0,30 Na zewnatrz 80;
Wi| 71 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 1= 0.67 m ocynk 0,21 0,21 Na zewnatrz 40;
w1 72 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
Wi| 73 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 I1= 1.06 m ocynk 0,33 0,33 Na zewnatrz 80;
w1 74 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
w1 75 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 100 ocynk 0,03 0,03 Na zewnatrz 80;
W1| 76 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.35m ocynk 0,11 0,11 Na zewnatrz 80;
w1 77 1 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 100 ocynk 0,03 0,03 Na zewnatrz 80;
W1i| 78 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.21 m ocynk 0,07 0,07 Na zewnatrz 80;
W1| 79 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 100 11= 170 ocynk 0,22 0,22 Na zewnatrz 80;
W1| 80 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200( 1= 0.54 m ocynk 0,34 0,34 Na zewnatrz 80;
Wi1i| 81 1 CS1* Ttumik kanalowy okragly d=200| I=920 ocynk 0,00
W1i| 82 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d=200| I=200 0,00 Na zewnatrz 80;
wi| 83 1 | ARe SV’"Q‘WCZ”@'&‘(’;‘]‘; 90stopniz | 41- 500 | d2= 160 | d3= 100 11= 275 ocynk 0,28 028 | Nazewnatrz 80;
w1 84 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=1.35m ocynk 0,42 0,42 Na zewnatrz 80;
w1 85 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
w1 86 1 TUBE* Przewod okragly dl=100| 11=1.76 m ocynk 0,55 0,55 Na zewnatrz 80;
w1 87 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
w1 88 1 OoC1* Odsadzka okragta dl=100| e=133 11= 338 ocynk 0,17 0,17 Na zewnatrz 80;
w1 89 1 TUBE* Przewod okragly dl=100]| 11= 0.89 m ocynk 0,28 0,28 Na zewnatrz 40;
w1 90 1 TUBE* Przewod okragly dl=160]| 11= 0.62 m ocynk 0,31 0,31 Na zewnatrz 80;
w1 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Na zewnatrz 80;
w1 1 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 Na zewnatrz 80;
Nazwa: Wy
Typ: Wyrzutowy
Opis:
. . Pow. calk. .
Sys.| Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor ow. [m2] [m2] Uwagi
Wy 1 1 CFC* Okragly krdciec elastyczny d=200| I=200 0,00
Wy 2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26
Wy 3 1 TUBE* Przewod okragly d1=200| 11=0.21m ocynk 0,13 0,13
Wy 4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26
Wy 5 1 TUBE* Przewod okragly dl=200]| 11=0.13m ocynk 0,08 0,08
Wy 6 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26
Wy 7 1 TUBE* Przewod okragly d1=200| 11=1.81m ocynk 1,13 1,13
Wy 8 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,26
Wy 9 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=200| I=340 ocynk 0,00
Wy 10 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=200| I= 1000 A= 400 | B= 400 ocynk 0,00
Wy 11 1 TUBE* Przewod okragly dl=200]| 11=0.37 m ocynk 0,23 0,23
Wy 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06
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Zatacznik nr 1 zestawienie wentylacja

Nazwa: WS1
Typ: Wywiewny

Opis:

Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor ow. [m2] Pow. Uwagi
catk. [m2]
WS1 1 1 VV1* Zawér wentylacyjny D= 100 stal 0,00
WS1 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100| |=1.81m aluminium| naturalny 0,27 0,57
WS1 3 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00
WS1 4 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100]| 11=0.58 m ocynk 0,18 0,18
WS1 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WS1 6 1 VV1* Zaw6r wentylacyjny D= 100 stal 0,00
WS1 7 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100| 11=0.33m ocynk 0,10 0,10
WS1 8 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 =08 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WS1 9 1 VV1* Zawo6r wentylacyjny D= 125 stal 0,00
WS1 10 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125| 1=0.73m aluminium| naturalny 0,29 0,29
WS1 11 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125| 11=0.83m ocynk 0,33 0,33
wsi 12 1 ARE | Symetryczny troink 0 stopni 2 |y _ 155 | qo= 100 | d3= 125 | 12= 279 ocynk 0.20 0,20
redukcjg
WS1 13 1 CD1*+0 Pr ica okragta d=100| I= 100 ocynk 0,00
WS1 14 1 BGE Kolano e alfa= 90 r=0,8 d1l= 100 ocynk 0,06 0,06
WS1 15 1 VV1* Zawo6r wentylacyjny D= 100 stal 0,00
WS1 16 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125| 11= 0.26 m ocynk 0,10 0,10
ws1 17 1 ARE Syme“ycznr);&;go SOPNIZ | 1= 15| d2= 100 | d3= 125 | 11= 279 ocynk 0,20 0,20
WS1 18 1 TUBE* Przewdd okragly dl=125| 11=0.19m ocynk 0,07 0,07
WS1 19 1 BGE Kolano prasowane di= 125 ocynk 0,10 0,10
WS1 20 1 CD1*+0 Przepustnica okragta ocynk 0,00
WS1 21 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 0,16 0,16
WS1 22 1 BGE Kolano prasowane d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WS1 23 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 1,52 1,52
WS1 24 1 BGE Kolano prasowane d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WS1 25 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 0,12 0,12
WS1 26 1 BGE Kolano prasowane d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WS1 27 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 1,11 1,11
WS1 28 1 VV1* Zawoér wentylacyjny stal 0,00
WS1 29 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=100| I=100 ocynk 0,00
WS1 30 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100| 11=0.32m ocynk 0,10 0,10
ws1 31 1 ARE | Symetryczny troink 90 stopni 2 |1 _ 155 qo= 100 | d3= 100 2= 254 ocynk 018 018
redukcjg
WS1 32 1 TUBE* Przewdd okragly dl=100| 11= 0.72 m ocynk 0,23 0,23
WS1 33 1 BGE Kolano e d1l= 100 ocynk 0,06 0,06
WS1 34 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 1,04 1,04
WS1 35 1 TUBE* Przewdéd okragly ocynk 0,61 0,61
WS1 36 1 BGE Kolano e dl= 125 ocynk 0,10 0,10
WS1 37 1 TUBE* Przewdéd okragly ocynk 0,22 0,22
WS1 38 1 BGE Kolano e dl= 125 ocynk 0,10 0,10
WS1 39 1 BGE Kolano e dl= 125 ocynk 0,10 0,10
WS1 40 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 0,46 0,46
WS1 41 1 CD1*+0 Pr ica okragta ocynk 0,00
wst 42 1 ARE Syme"”czr‘r};&;% stopni z d3= 125 11= 203 ocynk 025 025
WS1 43 1 BGE Kolano prasowane di= 125 ocynk 0,10 0,10
WS1 44 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 0,22 0,22
WS1 45 1 TUBE* Przewdd okragly ocynk 0,28 0,28
WS1 46 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny 0,00
Wentylator kanatowy do
przewodéw okragtych
WS1 47 1 ws1 Wydajnos¢ Vw= 250 m3/h 0,00
Moc el.59 W /0,26 A/ 230V /50
Hz
WS1 48 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 160 0,00
WS1 49 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 ocynk 0,11 0,11
WS1 50 1 0OC1* Odsadzka okragta d1= 160 11= 918 ocynk 0,60 0,60
WS1 51 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 =08 d1= 160 ocynk 0,16 0,16
WS1 2 MFA Ztgczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,06
Nazwa: Wy

Typ: Wyrzutowy

Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor ow. [m2] Pow. Uwagi

catk. [m2]

WyS1 1 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=160| I= 500 A= 360 | B= 360 ocynk 0,00 Ogolne
WyS1 2 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=160| I=272 ocynk 0,00 Ogolne
WyS1 3 1 TUBE* Przewéd okragly dl=160| 11= 0.54 m ocynk 0,27 0,27 Ogolne
WyS1 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,05 Ogélne
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Zatacznik nr 1

zestawienie wentylacja

Nazwa: WG
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor ow. [m2] Pow.
catk. [m2]

Przeciwpozarowy zawér odcinajacy
WG 1 1 ZP-EI60S | EI60S D=100 + Kotnierz montazowy D= 100 DK= 212 S=6 P=190 Stal 0,00

KM, + Wyzwalacz topikowy WT72C
WG 2 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=1.87 m ocynk 0,59 0,59
WG 3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WG 4 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=0.12m ocynk 0,04 0,04
WG 5 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WG 6 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=3.42m ocynk 1,07 1,07
WG 7 1 VV1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
WG 8 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11= 0.20 m ocynk 0,06 0,06

KP- Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
WG 9 1 EI120S 120 S D:100‘, Stal ocynk. wyzwalacz | D= 100 P= 230 0,00
topikowy WT72C

WG 10 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=2.96 m ocynk 0,93 0,93
WG 11 1 NS Nawietrzak $cienny A= 0,08m2 ocynk
WG 13 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WG 14 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=1.69 m ocynk 0,53 0,53
WG 15 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WG 16 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,06
WG 17 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WG 18 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11= 156 m ocynk 0,49 0,49
WG 19 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,06
WG 20 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 100 |= 200 0,00

Wentylator kanatowy do przewodéw
WG 21 1 Ws1 y okrag‘?;ych P b= 100 A= 282 0,00

Wydajnos$¢ Vw= 40 m3/h

WG 22 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11= 0.66 m ocynk 0,21 0,21
WG 23 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11= 0.66 m ocynk 0,21 0,21
WG 24 1 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 100 |= 200 0,00

Wentylator kanatowy do przewodéw

okragtych D= 100 A= 232

WG 25 1 ws1 Wydajnosé Vw= 40 m3/h 0,00

Moc el. 15 W /0,11 A/ 230V / 50 Hz

Srednica kro¢ca 100 mm
Sys. Nr Sz, Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor ow. [m2] Pow.
catk. [m2]

WyG 2 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 100 |= 600 A= 200 | B= 200 ocynk 0,00
WyG 3 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 100 I=170 ocynk 0,00
WyG 4 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 100 |= 600 A= 200 | B= 200 ocynk 0,00
WyG 5 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d= 100 I=170 ocynk 0,00
WyG 1 TUBE* Przewod okragly d1= 100 11=252m ocynk 0,40 0,79
WyG 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,06
WyG 2 CFC* Okragly kréciec elastyczny d= 100 |= 200 0,00
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